
RO
TA
RY
HT1 3 6 WWW.FOUK.TOP

柔性补偿

HT柔性补偿单元系列

TG/TE 系列的高精度推料模块，辅助 TG 与 TE 系列在机床进行
推料，并带有推料检测。当推料不对的情况下提供报警功能。
HT-ZG 系列辅助 TG 系列，HT-HE 系列辅助 TE 系列。

FOUK-HT
 HT-ZG12

HT-ZG25

HT-ZG32

HT-ZG40

HT-HE40

HT-HE50

产品名称 所配套产品 页码

TG12-TZ33/TG12-TR28

TG25-TZ42/TG25-TR30

TG32-TZ55/TG32-TR46

TG40-TZ75/TG40-TR57

TE40-TR30-80

TE50-TR46-101

138

138

140

140

141

141

重量

0.65

1.85

2.3

4.3

2.9

4.6

高精度推料功能

HT-ZG

HT-HE

FZ 系列推料模块无法满足使用需求时，HT 是其上
位替代。

便携的安装方式

无需法兰，可与 TG、TE 产品直连

内置双推料弹簧

高精度导向结构

内置的弹簧提供线性推力，设有弹簧快速
更换机构

使用直线轴承 / 线轨作为高精度导向

S

行程
6-12mm

m

产品重量
0.65-4.6kg

规格
数量：6

HT 系列产品使用视频

柔性补偿单元

柔性补偿单元

导向机构

电感接近传感器

推力弹簧

电感接近传感器

推力弹簧

P: 压缩空气压力 [bar]
耗气量：常压消耗气体体积 (0.5MPa)



- ZG12
具体型号

 HT
系列号

  HT  柔性单元补偿  

IPSD-2NS-0823-L3     电感，NPN，3芯3m 
IPSD-2PS-0823-L3     电感，PNP，3芯3m 

电感接近传感器

  ZG  ZG25/32/40  
  HE     HE40/50  

 40 ±0.02 

 40 
 99 

 5
2 

 1
6 

 1
9.

5 

 2- 4 
+
 
0.012
0 5 

 4- 5.5 

 9
6 

B  

 3
1 

 2
5 

 3
8.

5 

A  

 40 

 8
2 

 1
6.

5 
 4

0 

 40 ±0.02 

 60 ±0.02 

 4
1 

 4
6.

5 

4- 4 
+
 
0.012
0 6

4-M10 9

1 安装夹爪通孔

2 安装夹爪定位

3 安装桁架螺纹孔

4 安装桁架定位

A 推料检测

B 推力弹簧

1

2

4

3

注：产品标准款不含传感器，为选配项。

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

0.194

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

 40 ±0.02 

 40 
 99 

 5
2 

 1
6 

 1
9.
5 

 2- 4 
+
 
0.012
0 5 

 4- 5.5 

 9
6 

B  

 3
1 

 2
5 

 3
8.
5 

A  

 40 

 8
2 

 1
6.
5 

 4
0 

 40 ±0.02 

 60 ±0.02 

 4
1 

 4
6.
5 

4- 4 
+
 
0.012
0 6

4-M10 9

1 安装夹爪通孔

2 安装夹爪定位

3 安装桁架螺纹孔

4 安装桁架定位

A 推料检测

B 推力弹簧

1

2

4

3

注：产品标准款不含传感器，为选配项。

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

0.194

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

 40 ±0.02 

 40 
 99 

 5
2 

 1
6 

 1
9.
5 

 2- 4 
+
 
0.012
0 5 

 4- 5.5 

 9
6 

B  

 3
1 

 2
5 

 3
8.
5 

A  

 40 

 8
2 

 1
6.
5 

 4
0 

 40 ±0.02 

 60 ±0.02 

 4
1 

 4
6.
5 

4- 4 
+
 
0.012
0 6

4-M10 9

1 安装夹爪通孔

2 安装夹爪定位

3 安装桁架螺纹孔

4 安装桁架定位

A 推料检测

B 推力弹簧

1

2

4

3

注：产品标准款不含传感器，为选配项。

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

0.194

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

 90 

 4-M12×1 

 2- 5 
+
 
0.012
0 7 

 4-M6 12 

 5
0 

 52 ±0.02 

 5
7.
6 

 4
0 

 1
28

.5
 

 52 ±0.02 

 2- 5 
+
 
0.012
0 10 

 4- 6.5 

 52 

 151 

 1
13

 

 4
0  2

0 

B  

 4
5 

 3
7 

 5
3 

A  

2

1

4

3

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

0.576

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

 90 

 4-M12×1 

 2- 5 
+
 
0.012
0 7 

 4-M6 12 

 5
0 

 52 ±0.02 

 5
7.
6 

 4
0 

 1
28

.5
 

 52 ±0.02 

 2- 5 
+
 
0.012
0 10 

 4- 6.5 

 52 

 151 

 1
13

 

 4
0  2

0 

B  

 4
5 

 3
7 

 5
3 

A  

2

1

4

3

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

0.576

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

 90 

 4-M12×1 

 2- 5 
+
 
0.012
0 7 

 4-M6 12 

 5
0 

 52 ±0.02 

 5
7.
6 

 4
0 

 1
28

.5
 

 52 ±0.02 

 2- 5 
+
 
0.012
0 10 

 4- 6.5 

 52 

 151 

 1
13

 

 4
0  2

0 

B  

 4
5 

 3
7 

 5
3 

A  

2

1

4

3

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

0.576

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

WWW.FOUK.TOP WWW.FOUK.TOP1 3 8

柔性补偿单元系列 FOUK-HT

ZG12

1 3 9

HT-ZG12
FR

TRL

FZ

TZL

TF

TJ

TP

TG

TE

FO
U

K-H
T

安装夹爪通孔1

推料检测

安装夹爪定位

安装桁架螺纹孔

安装桁架定位

推力弹簧

A

3

注：产品标准款不含传感器，为选配项

HT-ZG25

2

4

B

所配套产品

导向型式

重量

感测行程范围

弹簧推力范围

弹簧型式

产品属性 HT-ZG12 HT-ZG25 HT-ZG32 HT-ZG40 HT-HE40 HT-HE50 单位

TG12-FZ34/FR28

直线轴承

0.65

6~9

3~8

矩形 /圆截面

TG25-FZ42/FR36

直线轴承

1.85

7~11

5~14

矩形 /圆截面

TG32-FZ55/FR45

直线轴承

2.3

7~11

8~20

矩形 /圆截面

TG40-FZ70/FR57

直线轴承

4.3

8~12

10~25

矩形 /圆截面

TE40-FR36-96

直线滑轨

2.9

7~10

6~16

矩形 /圆截面

TE50-FR45-120

直线滑轨

4.6

8~12

8~20

矩形 /圆截面

kg

mm

kgf

安装夹爪通孔1

推料检测

安装夹爪定位

安装桁架螺纹孔

安装桁架定位

推力弹簧

A

3

注：产品标准款不含传感器，为选配项

2

4

B

机器人末端解决方案



 1
32

  72 ±0.02 

 2- 8 
+
 
0.015
0 10 

 4- 8.6 

 1
35

 

 72 

 166 

 1
24

 

 5
0  2
5 

B  

 7
0 

 110 ±0.02 

 4-M8 

 2- 8 
+
 
0.015
0 8.5 

 5
0 

 72 

 110 

 6
3 

 5
3  4
5 

 3
9 

A  

1

2

4

3

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

0.708

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

 1
32

  72 ±0.02 

 2- 8 
+
 
0.015
0 10 

 4- 8.6 

 1
35

 

 72 

 166 

 1
24

 

 5
0  2
5 

B  

 7
0 

 110 ±0.02 

 4-M8 

 2- 8 
+
 
0.015
0 8.5 

 5
0 

 72 

 110 

 6
3 

 5
3  4
5 

 3
9 

A  

1

2

4

3

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

0.708

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

 1
32

  72 ±0.02 

 2- 8 
+
 
0.015
0 10 

 4- 8.6 

 1
35

 

 72 

 166 

 1
24

 

 5
0  2
5 

B  

 7
0 

 110 ±0.02 

 4-M8 

 2- 8 
+
 
0.015
0 8.5 

 5
0 

 72 

 110 

 6
3 

 5
3  4
5 

 3
9 

A  

1

2

4

3

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

0.708

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

 1
66

 

 1
58

 

 120 

 9
0 

 1
69

 
 4-M10 

 3
4 

 23 A  

 102 

 6
7 

 4
 

 64  30 
-
-
0.01
0.04  导向凸榫 

 76 ±0.02 

 76 

 8
0 

 4- 11 

 2- 10 
+
 
0.015
0

12 

 4
0 

 166 

B  

1

2

4

3

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

1.269

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

 1
66

 

 1
58

 

 120 

 9
0 

 1
69

 

 4-M10 

 3
4 

 23 A  

 102 

 6
7 

 4
 

 64  30 
-
-
0.01
0.04  导向凸榫 

 76 ±0.02 

 76 

 8
0 

 4- 11 

 2- 10 
+
 
0.015
0

12 

 4
0 

 166 

B  

1

2

4

3

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

1.269

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

 1
66
 

 1
58

 

 120 

 9
0 

 1
69
 

 4-M10 

 3
4 

 23 A  

 102 

 6
7 

 4
 

 64  30 
-
-
0.01
0.04  导向凸榫 

 76 ±0.02 

 76 

 8
0 

 4- 11 

 2- 10 
+
 
0.015
0

12 

 4
0 

 166 

B  

1

2

4

3

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

1.269

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

 1
00

 

 40 ±0.02 

 78  16.5 

 134 

 2- 6 
+
 
0.015
0 14 

 6
4 

 19  40 
 4-M6×16 

4- 6.6

 4
.5

 

 12 
 
-
0
0.03 

 5
9 

 感测行程范围7-10 

 1
2 A  

B  

D  C  

 54  1
18

 

 134 

 8
4 

 54  28.5 

 4- 12 

 1
00

 

 60  39 

 4-M8 

 8
0 

1

2
3 5

4

6

1
内六角圆柱螺钉（标配）

2 安装夹爪通孔

3

安装夹爪定位4
安装桁架螺纹孔

5

避让孔6
定位导向条

A 推料检测 

B 推力弹簧

C 滑块联体

D 转联板

注：安装夹爪步骤：
1.先将

1
通过

5

拆卸下来；

2.再通过

3

用圆柱定位销定位在夹爪上，通过2 用内六角圆柱螺钉将 D  固定在对应夹爪上；

3.最后再用
1

通过

5

把 C 和 D 两块板安装固定。 

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

0.516

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

 1
00

 

 40 ±0.02 

 78  16.5 

 134 

 2- 6 
+
 
0.015
0 14 

 6
4 

 19  40 
 4-M6×16 

4- 6.6
 4

.5
 

 12 
 
-
0
0.03 

 5
9 

 感测行程范围7-10 

 1
2 A  

B  

D  C  

 54  1
18

 

 134 

 8
4 

 54  28.5 

 4- 12 

 1
00

 

 60  39 

 4-M8 

 8
0 

1

2
3 5

4

6

1
内六角圆柱螺钉（标配）

2 安装夹爪通孔

3

安装夹爪定位4
安装桁架螺纹孔

5

避让孔6
定位导向条

A 推料检测 

B 推力弹簧

C 滑块联体

D 转联板

注：安装夹爪步骤：
1.先将

1
通过

5

拆卸下来；

2.再通过

3

用圆柱定位销定位在夹爪上，通过2 用内六角圆柱螺钉将 D  固定在对应夹爪上；

3.最后再用
1

通过

5

把 C 和 D 两块板安装固定。 

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

0.516

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

 1
00

 

 40 ±0.02 

 78  16.5 

 134 

 2- 6 
+
 
0.015
0 14 

 6
4 

 19  40 
 4-M6×16 

4- 6.6

 4
.5

 

 12 
 
-
0
0.03 

 5
9 

 感测行程范围7-10 

 1
2 A  

B  

D  C  

 54  1
18

 

 134 

 8
4 

 54  28.5 

 4- 12 

 1
00

 

 60  39 

 4-M8 

 8
0 

1

2
3 5

4

6

1
内六角圆柱螺钉（标配）

2 安装夹爪通孔

3

安装夹爪定位4
安装桁架螺纹孔

5

避让孔6
定位导向条

A 推料检测 

B 推力弹簧

C 滑块联体

D 转联板

注：安装夹爪步骤：
1.先将

1
通过

5

拆卸下来；

2.再通过

3

用圆柱定位销定位在夹爪上，通过2 用内六角圆柱螺钉将 D  固定在对应夹爪上；

3.最后再用
1

通过

5

把 C 和 D 两块板安装固定。 

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

0.516

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

 1
20

 

 5
0 

 148 
 90  10 

 60 ±0.02 

 60  15  2- 6 
+
 
0.015
0 16  4-M8×16 

 4- 9 

 14 
 
-
0
0.03 

 4
.5

 

 6
8 

 感测行程范围8-12 

 1
5 

B  

A  

D  C

 55  1
40

 

 140 

 8
8 

 33  48 
 4- 14.5 

 80  30 

 1
16

 

4-M10

 1
00

 

1
3

2

5

4

6

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

0.773

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

 1
20

 

 5
0 

 148 
 90  10 

 60 ±0.02 

 60  15  2- 6 
+
 
0.015
0 16  4-M8×16 

 4- 9 

 14 
 
-
0
0.03 

 4
.5

 

 6
8 

 感测行程范围8-12 

 1
5 

B  

A  

D  C

 55  1
40

 

 140 
 8
8 

 33  48 
 4- 14.5 

 80  30 

 1
16

 

4-M10

 1
00

 

1
3

2

5

4

6

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

0.773

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

 1
20

 

 5
0 

 148 
 90  10 

 60 ±0.02 

 60  15  2- 6 
+
 
0.015
0 16  4-M8×16 

 4- 9 

 14 
 
-
0
0.03 

 4
.5

 

 6
8 

 感测行程范围8-12 

 1
5 

B  

A  

D  C

 55  1
40

 

 140 

 8
8 

 33  48 
 4- 14.5 

 80  30 

 1
16

 

4-M10

 1
00

 

1
3

2

5

4

6

1 2 3 4

A

B

4321

B

A

审核

校核

设计

标记 处数 分区 更改文件号 签名 年 月 日

工艺

标准化

批准

阶 段 标 记

共  张 第  张

重量 比例

  日期

  签字

底图总号

旧底图总号

描校

描图

借(通)用件登记

零 件 代 号

版本

主管设计

替代   

比例

1 1

0.773

名称

零件号

 

 

      

材料

 

 

 

 

 

 

杭州弗克机械科技有限公司

日期

WWW.FOUK.TOP WWW.FOUK.TOP1 4 0

柔性补偿单元系列 FOUK-HT

1 4 1

HT-HE40

HT-HE50HT-ZG40

HT-ZG32

FR

TRL

FZ

TZL

TF

TJ

TP

TG

TE

FO
U

K-H
T

安装夹爪通孔1

推料检测

安装夹爪定位

安装桁架螺纹孔

安装桁架定位

推力弹簧

A

3

注：产品标准款不含传感器，为选配项

2

4

B

安装夹爪通孔1

推料检测

安装夹爪定位

安装桁架螺纹孔

安装桁架定位

推力弹簧

A

3

注：产品标准款不含传感器，为选配项

2

4

B

内六角圆柱螺钉（标配）

安装夹爪通孔

1

3

4

A 推料检测

安装夹爪定位

安装桁架螺纹孔

C 滑块联体

转联板

推料弹簧

D

B

2

5 避让孔

6 定位导向条

内六角圆柱螺钉（标配）

安装夹爪通孔

1

3

4

A 推料检测

安装夹爪定位

安装桁架螺纹孔

C 滑块联体

转联板

推料弹簧

D

B

2

5 避让孔

6 定位导向条

夹爪安装步骤 :

1. 先将  1  通过  5  拆卸下来

2. 再通过  3  用圆柱定位销定

   位在夹爪上

3. 通过  2  用内六角圆柱螺钉

   将  D  固定在对应夹爪上

4. 最后用  1  通过  5  把  C      

    和  D  两块板安装固定

夹爪安装步骤 :

1. 先将  1  通过  5  拆卸下来

2. 再通过  3  用圆柱定位销定

   位在夹爪上

3. 通过  2  用内六角圆柱螺钉

   将  D  固定在对应夹爪上

4. 最后用  1  通过  5  把  C      

    和  D  两块板安装固定

机器人末端解决方案


